Matek Al / 5. gyakorlat: Fliggvények hatarértéke, folytonossiga

222 -8
5 Abrazoljuk a fliggvényt! Az dbrézolas segitségével ”"sejtsiik meg” a hatarértékeket,

1. Legyen f(z) =
és bizonyitsuk be azokat a definicié segitségével.

a) lim f(x) b) lim f(x)

z—2 T——00

A szokdsos modszerekkel is szamoljuk ki a fenti hatarértékeket.

2. Hatarozzuk meg a fliggvények +oo-ben vett hatarértékeit!

a) zggloo(izrg + 4£E5 + 3) b) lim 71 — 333 C) lim —3 a? —5 + \/E
z——00 —222 44 o0 /45 + 102 — x
2r 1 . 3 _ 3 2
d) lim ; o e) lim (z Va?+1-ux) f) lim (f”;?’f” _ x)
xT—00 — T e o] X + 1
. ( Nz )ﬁ
g) lim [ ———
r—00 \ /27 + 1

Hatarozzuk meg a fiiggvények zp-ban vett hatdrértékeit, amennyiben azok léteznek! Vizsgdljuk meg
hogyan viselkedik a fliggvény xq koril!

x
- im — ¢) lim —
3. a alcli% T b) alclg%) 2 ) 2=0 |z
. 3 — dx . 3 — 4z . 3 — 4x o Vr—2-2
Lalmers  PJhNeoe 9meE—os  YImTo
Szamitsuk ki a hatarértékeket, amennyiben léteznek!
(3 in(3 (3
5. a) lim sin(32) b) lim STn( @) c) lim sin(3a)
=0 z—0 sin(5x) x—0 tan(8z)
1 1 x?
d) li — - lim ———
) 250 (sin(;z:) tan(x)) ) 2001 cos(9z2)
1 4
6. lim —————
a) 1%14—4371 b) hmel_x
z—1

7. Hatarozzuk meg a fliggvények értelmezési tartomanydt, és azt is hogy hol folytonosak! A szakaddsi
helyeken folytonossé tehetdek a fliggvények?

2 + 32— 10 3
0) f@) = 5y b) @) = 7

8. Vélasszuk meg a paraméterek értékét ugy (ha lehetséges), hogy a fliggvények folytonosak legyenek!

-2 —x+1 haz<1 sin(z) ,haz < -7
a) f(z) = 2z -2 a) f(z) = 3r+a ,ha —7<x<3
3r+a ,hax >1 1
1 ,hax >3
T —
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